

高温催生鹤城“热经济”

□晨报记者 渠稳 秦颖

核心提示

进入6月以来,气温骤然飙升,最高已达到38℃,烈日高照让人感受到了盛夏来临。夏日中的市民,成箱地购买各种冷饮,空调、电扇24小时不停开着。太阳伞、太阳镜、防晒霜等防暑用品也迎来了销售旺季……面对“夏日经济”迅速升温,记者随着这股热潮走访新区多个行业,一探夏日商家经济热潮。

街头商家:各出奇招,“疯狂”揽金

为给炎夏带来一丝清凉,新区步行街上充斥着各种各样的消暑食品。6月21日,记者在步行街看到清热消暑的酸梅汤、炒冰等各种夏日食品随处可见。一位年轻人左手拿着一瓶可乐,右手还捧着一杯炒冰。“随着气温上升,我们早早随街就卖起了冷饮,生意一下子好了很多。有时候一上午时间,100杯酸梅汤都不够卖。入夏以来,平均每天的酸梅汤销量都在300杯左右。”步行街上的一位卖酸梅汤的老大娘说。

记者在步行街采访时发现,现在几乎每个商家都会打出自己的“消暑牌”,一位曾经卖重庆串串香的商家,天气转热后也暂时更换了销售种类,做起了凉皮生意。

而在新区的街头,不少商家都将放置冷饮的冰柜放在门口显眼处。记者路过几个冷饮批发店看到,下班后前去购买矿泉水、啤酒、饮料的市民一波接一波。不少人是成箱购买饮料,购买冰激凌的市民往往都要批发几十支。一家冷饮批发店的销售人员说,店里这几天的销量顶过去一个月的,已经临时进两次货了,但还是供不应求。

高温天气中,游泳馆也迎来了旺季,不少家长带着孩子一起去游泳馆“避暑”。“我和朋友都办了游泳卡,夏天游泳既



6月21日,走过某电器商场电风扇区的市民。晨报记者 张志嵩 摄

健身还消暑,现在我们几个朋友聚会直接就在游泳馆见面。”从游泳馆出来的市民小张告诉记者。

家电市场:制冷电器销售大热

随着夏季来临,天气越来越热,各商家迎来了制冷产品的热销高峰。空调、冰箱等制冷家电开始走俏,销量持续上升,成了家电市场最抢手的商品。据鹤煤大道某大型家电商场空调专柜的销售人员介绍,持续高温,空调的销售额扶摇直上,每天都有市民前来选购空调。

同空调热销一样,空调扇、冰箱、洗衣机等家用电器的销量也非常可观。一位销售空调扇的销售人员告诉记者,因为比空调更节能环保,价位相对低很多,选购空调扇的市民也很多。

商超:夏季大换装,消暑用品热销

在华夏南路一家大型超市,记者看到夏

季人们经常消费的冷饮就摆在超市入口处。据工作人员介绍,超市的纯净水、果汁、碳酸饮料的销量都有不同程度增加。高温还带动了蔬菜、水果的销售,甜瓜、哈密瓜、苹果等水果摊前一直都有顾客停留,特别是消暑佳品西瓜更是受市民青睐。

记者随后走访新区几家大型百货商场时发现,前段时间的满眼绿色现已换成了夏日清凉蓝色。各种色彩明亮、清凉动感的短袖T恤、吊带裙、七分裤等占据着主要货架。尽管不少春秋服饰正忙着打折出货,但是火热的天气使顾客更青睐轻薄夏装。男士薄型休闲西裤每天都有人购买,遮阳伞、墨镜、太阳帽、防晒霜等夏令商品,更是成为抢手货。

炎热夏季不仅火了服装市场,卖防晒用品的商贩也要趁着“夏日经济”分一杯羹。记者在步行街北头几家化妆品店看见,不同种类的防晒用品摆在柜台最显眼的位置,从防晒霜、太阳镜到太阳伞应有尽有。

井喷! 体彩超级大乐透 13注头奖搅热彩市

有超级大乐透开奖的日子,彩市从来都不会寂寞。6月18日晚,超级大乐透第11070期开奖,为全国彩民送出一等奖13注,在超级大乐透亿元大派送的有力支持下,头奖基本奖金达到540万元,其中3注进行了追加投注,头奖总奖金突破864万元。与此同时,当期二等奖也出现井喷,开出147注,为彩民带来无限惊喜。

号码“诡异” 彩民有复式投注

当期开出的中奖号码前区为“09、19、22、29、30”,后区为“02、08”组合。前区中奖号码依然主要集中在中后区,不过“09”、“19”、“29”同时开出,演奏了一曲9字三重奏。对于这样的组合,并不妨碍彩民收获幸运,当期13注一等奖由13位彩民中出,分别来自上海、福建、四川、湖北、山东、江苏、山西7个省市,其中江苏收获4注,福

建、山东和湖北彩民各中出2注。值得一提的是,山东的两注头奖都进行了追加,但并不是一人所中,湖北也有一位彩民进行了追加,加上派送奖金和追加奖金,最后采取追加投注的一等奖总奖金达到了864万元。

在本期相对冷僻的号码组合下,仍开出13注头奖,这得益于彩民日渐成熟的投注方式,本期13注一等奖中有8注是通过复式投注中出,另外来自江苏南京的彩民还大胆地采用了胆拖的方式,合理选择投注方式为彩民带来的实惠显而易见。

派送期间多井喷

13注头奖是对广大彩民爱心的真诚回馈,当期还诞生二等奖147注,每注奖金1.2万元,其中有28注进行了追加投注,多得到7200元的实惠,让更多的彩民享受到

中奖的乐趣。早在第11058期开奖时,超级大乐透已经为彩民送出过21注头奖,成为彩市的焦点。本期再次“井喷”,证明了超级大乐透独特的玩法魅力。

销量突破1.16亿元

当期超级大乐透销量达到1.16亿元,这和广大彩民的支持密不可分。其中江苏省彩民贡献最大,当期销量超过1900万元,排在第二名的是广东省,当期销售1134万元。

虽然本期头奖井喷,但是超级大乐透的奖池依然保持在3亿元以上,而且随着更多彩民的加入,加上400万元的派送奖金,下期的头奖奖金仍然值得期待。对于彩民来说,每次投注都有机会,每次机会都可能是一个奇迹,这样的奇迹等待每一位彩民去创造。(刘姗姗)

18年股骨头坏死 5个月好了

3.15 电码防伪 药到付款 我国百万患者受益

【科研背景】骨病患者得不到及时有效的治疗,极易导致终身残疾!我国权威的**中国骨病生物医药研究总院**联合德国拜耳生物制药集团,专门针对“股骨头坏死再生障碍及激活、营养、修复”课题进行攻关,终于获得全新突破!成功研制出**既能激活死骨死腔,又能促进新骨再生**的纯中药海洋生物制剂——拜耳·新骨激活丸。

拜耳·新骨激活丸已成功治愈国内外数十万患者,其疗效主要体现在:1.迅速分离、溶解致病祸根“微血栓因子”,有效加强周围组织的血氧供应,活化骨关节。2.快速清除血液中的淤积和毒素,增强活骨细胞吞噬骨病细胞能力,迅速逆转肿胀、疼痛、跛行、活动受限等症。3.有效激活缺血性的骨骼细胞,促进骨骼再次生长,从根本上修复骨膜组织、滑膜组织和关节腔组织。

4.全面滋养因长期服用其他药物而受损的组织器官,服用后无任何胃肠道不适症状。5.费用少,疗程短,不论病史长短,一般5天~7天明显见效,3个~5个疗程可康复停药。

拜耳·新骨激活丸由中国质检协会、中国保护消费者基金会提供防伪标识!

特别提示:**拜耳·新骨激活丸**是目前世界卫生组织唯一指定治疗骨坏死愈后不反弹的绿色首选药。由政府财政补贴“救助亚洲地区骨病患者康复工程”现全面启动!活动期间药费补贴50%,且一次性购3个疗程赠1个疗程,购5个疗程赠2个疗程,并发送免费治疗金卡。每人每次最多限购5个疗程。15天无效原款退回,10年内偶有复发凭金卡享受免费治疗。

活动截至6月30日

门诊地址:北京市昌平区西关路31号
咨询热线:010-51665015(共五线)
专家手机:18611102540
官方网站:www.xgjh99.com
亚洲地区技术指导及诊疗机构:中国骨病生物医药研究总院

病例一:陈女士 52岁 江苏某大学教授因服用激素药4年,导致左膝关节疼痛,致使行走不便、下蹲困难、跛行。1年后右髌出现相同症状。来我院后,骨盆正位X光片显示:髌骨关节间隙狭窄,股骨头塌陷,负重区囊性病变。诊断为双侧股骨头坏死,左侧IV期,右侧III期。服用“拜耳·新骨激活丸”1个疗程后,疼痛减轻,下肢功能好转。续服3个疗程后,X光片

参加暑期 中招体育考试培训 让你30分全收囊中

晨报讯(鹤壁日报记者 郭红艳)随着暑假的来临,不少初中生开始制订自己的暑假计划。由于中招体育考试结果按比例(满30分)计入中招总成绩,因此参加中招体育考试培训也成为广大初中生特别是八年级学生暑假生活的重要组成部分。应广大学生和家长的请求,市体校决定今年暑假开展中招体育考试培训。6月21日,记者就中招体育考试培训的相关问题采访了市体校校长李清刚。

“市体校今年暑期决定开展中招体育考试培训是从两方面考虑的,一方面是我们学校是全市唯一从事体育训练的正规学校,有资格也有能力提高学生的全面身体素质,确保学生在中招体育考试中取得优异的成绩;另一方面,我们学校有其他学校不可替代的资源优势,训练设备专业、齐全,有多年从事一线训练的优秀教练员,他们都接受过专业的理论和技术训练,个个比赛经验丰富,训练手段高超,掌握国际流行训练趋势。”谈起市体校举办暑期中招体育考试培训班时,李清刚信心十足。

的确如此,去年全省第十一届运动会比赛成绩让李清刚的话得到充分验证。据了解,在第十一届运动会比赛中,我市竞走项目包揽了男子4枚金牌,单项排名全省第一;拳击项目夺得3金2铜,单项排名全省第二,田径勇夺男子100米、200米含金量最高的2枚金牌,在全省引起了广泛关注。

李清刚介绍,他们平时在去各中学选拔苗子时看到九年级学生在练习体育测试项目时有一个明显的误区,如长跑调整呼吸不正确,立定跳远要点把握不准等;学生在上体育课时只注重动作的练习,而没有注重身体素质和辅助练习。一项成绩的提高除了动作标准外,更重要的是提高相关方面的身体素质,只有腰、背、四肢的力量和髌、膝、踝关节的速度提高了,才能真正提高成绩。市体校这次开展中招体育考试培训主要是针对那些身体素质不错但体育测试总达不到满分和自身条件不好(肥胖或矮小无力的学生)达不到及格标准的学生,进行暑期和长期培训。由于训练成绩的提高需要一个过程,针对马上升入九年级的学生,他们主要进行阶段性集中训练,提高基本身体素质,暑期训练结束秋季开学后,考虑到学生的课业负担,采取周六、周日集中训练,平时布置家庭作业的方式进行训练。在整个训练过程中,市体校将组织教练员专家针对每个孩子的不足之处进行训练诊断,开出个体处方,不断提高测试成绩,全力满足学校、社会和学生的需求。李清刚自信地说:“请广大家长和放心,如果你真正融入到了暑期中招体育考试培训当中,一定让你中招体育考试30分全收囊中。”

李清刚说:“我们学校除了举办中招体育考试培训外,还开展了网球、篮球夏令营及拳击、武术等培训。希望广大青少年根据自己的兴趣爱好投入到这些项目的暑期训练中来,在训练中得到快乐,在训练中得到收获,在训练中逐渐坚强和自信起来。”

如果您有意参加暑期初中升高中考体育考试培训项目,请拨打电话13346802226,与贾老师联系。

显示:股骨头形态好,骨密度均匀,关节间隙正常。两年后回访无复发。

病例二:张先生 57岁 广东某市政府公务员

患股骨头坏死5年,平时应酬多,有时不得已饮酒,致使右膝关节更加疼痛不适,行走困难,生活很不方便,夜间也难以入睡。X片诊断为右侧股骨头坏死中晚期,髌骨功能受限,骨密度不均匀,骨小梁排列紊乱。经朋友介绍,购买了3+1疗程的“拜耳·新骨激活丸”,服用1个疗程后髌骨功能明显改善,继续服用剩下的3个疗程后,疼痛消失,弃拐。巩固2个疗程后,检查结果显示股骨头完全康复。停药后正常上班,感觉良好,至今未复发。